
Уравнение 



Составьте уравнение для 
решения задачи.

В книге 50 страниц. 
После того как Оля 
прочитала несколько 
страниц ей осталось 
прочитать еще 17. 
Сколько страниц 
прочитала Оля?

50-х=17



Составьте уравнение для 
решения задачи.

На двух машинах 
вместе 32 тонны груза. 
На одной машине 18 
тонн. Сколько тонн 
груза на второй 
машине?

18+х=32



Составьте уравнение для 
решения задачи.

В автобусе было несколько 
пассажиров. После того как 
на остановке вышли 8 
человек, в автобусе 
осталось 37 пассажиров. 
Сколько пассажиров было в 
автобусе первоначально?

х-8=37



Составьте уравнение для 
решения задачи.

После того как скорость 
поезда уменьшилась на 
12 км/ч она стала 
равной 45 км/ч. Какой 
была скорость поезда 
до уменьшения?

х-12=45



№376 (г, д, е) с.61

г) (у-35)+12=32 д) 56-(x+12)=24 е) 55-(x-15)=30

у-35=32-12 x+12=56-24 x-15=55-30

у-35=20 x+12=32 x-15=25

у=20+35 x=32-12 x=25+15

у=55
(55-35)+12=32

20+12=32
32=32

x=20
56-(20+12)=24

56-32=24
24=24

x=40
55-(40-15)=30

55-25=30
30=30

Ответ: у=55 Ответ:x=20 Ответ: x=40



Веселая 
физминутка.















Задача. У Буратино было 74 сольдо. 
После того, как он купил себе 
учебники для школы, папа Карло дал 
ему 25 сольдо. Тогда у Буратино стало 
68 сольдо. Сколько сольдо потратил 
Буратино на учебники?



Задание: Составьте уравнение по 
рисунку и решите его.

?мм

169мм

14мм 98мм



ПРОВЕРКА

• (x+14)+98=169

X+14=169-98

X+14=71

X=71-14

x=57

Ответ: x=57



Домашнее задание

№ 398 с.65

№ 395(г,д,е) с.64


